

荥阳播报 | 政务

荥阳召开纪念建党93周年座谈会

7月1日上午,荥阳市召开纪念建党93周年座谈会,市委书记宋书杰要求以服务型党组织建设引领基层党建工作,推动基层党组织在强化服务中更好地发挥领导核心和政治核心作用,使党的执政基础深深植根于人民群众之中。

围绕如何加强基层服务型党组织建设,宋书杰从“为什么要加强基层服务型党组织建设、建设基层服务型党组织要抓什么、建设基层服务型

党组织要怎么抓”三个方面,对全市各级党组织和广大党员提出了明确要求。

就为什么要加强基层服务型党组织建设,宋书杰指出,基层党组织是党执政大厦的根基,是党全部工作和战斗力的基础,是团结带领群众贯彻党的理论方针政策战斗堡垒。全市上下要充分认识加强基层服务型党组织建设的重要性和紧迫性,以服务型党组织建设引领基层党建工作,使党的执政基础深深植根

于人民群众之中。

就建设基层服务型党组织要抓什么,宋书杰强调,各领域基层党组织要找准开展服务、发挥作用的着力点,围绕中心工作和发展大局,不断提升服务水平,服务改革、发展、民生、群众和党员。

就建设基层服务型党组织要怎么抓,宋书杰指出,基层服务型党组织建设面临的情况各有不同,要坚持统筹协调,积极探索实践,改进方法措施,有重点、有计划、有步骤

地推进工作落实。

宋书杰最后希望全市各级党组织和广大党员干部,要以纪念建党93周年为契机,以更加奋发有为的精神状态、更加团结和谐的干事氛围、更加求真务实的工作作风,努力在推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基层组织的实践中建功立业,为推动荥阳经济社会持续健康快速发展,作出新的更大的贡献。

郑州晚报记者 姚辉常

荥阳市运管所完成出租车从业资格证审验工作

荥阳市出租汽车行业从业资格证审验工作6月23日开始,至6月27日已全部结束。

为确保出租车从业资格证审验工作的有序进行,荥阳市运管所统筹安排,要求各出租车公司从业人员在指定日期和时间范围内进行年审。从业资格审验工作中,荥阳市运管所严格把关,逐项对驾驶员从业资格、诚信考核评定、日常营运情况、继续教育测试等情况进行审核,并通过此次审验对出租汽车从业人员从业资格进行等级评定。据统计,该运管所共审验资格证600余个,出租车从业人员素质得到提升,确保了荥阳市出租车运输市场经营更加有序合法。

荥阳播报 王世端 通讯员 张萍

“生源地信用助学贷款”工作7月1日启动 荥阳籍大学生每人每年最高可申请6000元

对于家境贫困的大学生来说,如何筹集每年的学费是最让人发愁的事儿。昨日,记者从荥阳市学生资助管理中心获悉,户籍在荥阳的大学生,即日起每人每年最高可申请6000元贷款,用于交纳学费和补贴生活费。

荥阳市学生资助管理中心有关负责人在接受记者采访时表示,2014年度荥阳市“生源地信用助学贷款”工作7月1日正式开始,每人每年最高可贷

6000元,贷款用于支付学费和住宿费。所谓“生源地助学贷款”,就是在户籍所在地申请贷款。可享受荥阳市申请助学贷款的对象为:已被省外全日制普通本科高校、高等职业学校和高等专科学校(含民办高校和独立学院)学校正式录取,并取得真实、合法、有效的录取通知书的荥阳市籍大学新生和在校就读的本专科学士、硕士研究生和第二学士学位学生。在贷款期限上,原则上按全日制

本专科学制加10年确定,最长不超过14年,其中在校按剩余额度加10年确定。学生可选择在毕业后两年才开始还贷。在校期间的利息由财政全额贴息。

据了解,首次申请贷款的大学生,需本人和共同借款人(学生家长或其他法定监护人)带齐申请表(登录“国家开发银行助学贷款信息网”注册并填写个人信息,导出并打印生源地助学贷款申请

表)、身份证明、户籍证明和学籍证明,到荥阳市学生资助管理中心签订借款合同。续贷只需借款人或共同借款人中的其中一人,带齐以上材料和2013年的借款合同,到荥阳市学生资助管理中心签订2014年借款合同。

学生资助管理中心位于荥阳市植物园对面体育场西大门南侧,咨询电话:0371-64626682。

荥阳播报 任琳 通讯员 楚巧霞

荥阳市住房保障和房地产中心注重措施落实,有力推进住房保障工作

今年以来,荥阳市住房保障和房地产中心以“建立市场配置和政府保障相结合的住房制度”为方向,以人民群众享有“更舒适的居住条件”为目标,依法行政、规范管理,务实重干、持续提升,全面推进住房保障工作顺利开展。

加大保障性住房建设力度,创新建设模式,在实施“三房合一”保障房新机制的基础上,大力推动产业集聚区公租房建设,坚持商品房项目配建保障房政策。严格规范住房保障资格认定和准入退出管理,按照“三级审核,两榜公

示”要求,与乡镇街道社区和民政部门等相关单位密切配合,做好保障性住房申请对象的资格审核工作,并全面实行经济适用住房购买轮候制度。

完善并出台棚户区改造指导意见,建立棚户区改造目标责任体系和项目推进例会制度,市政府定期召开推进会,协调解决项目进度和手续办理中存在的问题,编印了保障性安居工程项目及手续办理指南,开通项目审批绿色通道,与市城改办、新村办紧密结合,强力推动建设。2014年棚户区改造安置住房13666套任务,涉及17



个项目,7595套安置住房正在进行主体施工,6071套住房正在进行基础施工。

结合实际,出台荥阳市公共租赁住房准入、退出管理政策,规范公共租赁住房准入退出管理,探索公共租赁住房“租售并举”新途径。公

共租赁住房496套建设任务,目前2个项目510套已全部开工建设,正在进行桩基施工,项目均已办理用地规划许可证、国有土地使用证、建设工程规划许可证。

荥阳播报 王世端 通讯员 王江华 文/图

荥阳市人民医院庆祝建党93周年

7月1日,荥阳市人民医院举行庆祝建党93周年活动,4名新党员面对党旗庄严宣誓,光荣地加入中国共产党,与会全体党员面对党旗重温誓词。

荥阳市人民医院党总支书记陈天宝表示,该院全体党员将继续认真投入到当前正在开展的“党的群众路线教育实践活动”中,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,团结带领全体干部职工抢抓机遇,奋发图强,同心同德,开拓创新,为实现医院又好又快发展努力奋斗。

通讯员 樊建伟

荥阳市住建局开展“安全生产月”活动

为深入开展“强化红线意识、促进安全发展”为主题的“安全生产月”活动,荥阳市住建局先后开展了应急救援演练、打非治违专项行动等,严厉打击建设领域违法违规行为,打造安全生产稳固防线,营造浓厚的社会舆论氛围。

据了解,荥阳市住建局还将逐步开展安全警示教育、打非治违专项行动等各类安全生产月专题活动,通过开展各类活动,弘扬安全文化,普及安全知识,提升安全素养,打造安全生产稳固防线。

通讯员 侯伟峰 赵娟



妇幼保健专栏

母婴健康咨询热线:64698000

荥阳市妇幼保健院将推行导乐分娩

导乐分娩:分娩由痛苦变为舒适

导乐分娩的全过程由专职医生、护士、助产士及导乐人员以产妇为中心,从待产到产后2小时,为其提供专业、全面、周到、细致、人性化的医疗服务。也可根据产妇的意愿,选择不同的分娩体位,减轻产妇产时的疼痛。医护人员在产程中密切观察产程及母婴状况,选择适宜的助产技术,保障产妇产过程中母子安全。导乐人员是由通过专门系统培训,具有丰富经验和产科专业知识,富有爱心和耐心的专业人员组成,在产前、产时及产后陪伴产妇,给予产妇生理上、心理上、感情上的支持,帮助和鼓励产妇建立起自然分娩

的信心。并根据分娩镇痛的需要,使用非药物、无创伤的导乐仪为产妇进行镇痛,达到显著的分娩镇痛效果。整个分娩过程中,由医护人员精心呵护和导乐人员全程陪伴,在高科技镇痛技术保障下,使产妇由痛苦分娩变为舒适分娩。

导乐分娩项目:近期有望实施

近期,该保健院迎来了中国妇幼保健中心促进自然分娩项目部陈国松主任一行的考察指导。陈主任对该院的医疗设施、设备、产房布局、医护人员基本素质等都感到非常满意,认为荥阳市妇幼保健院开展导乐分娩项目优势非常明显,中国妇幼保健中心将在技术、设备和布局设置等方面给

予大力支持,争取使导乐分娩项目在荥阳市早日开展,为准妈妈们带来意外惊喜。

陈主任还参加了《荥阳市妇幼保健院促进自然分娩创建母婴友好医院项目培训会》,并为参与学习的80多名妇产科医务人员进行了培训。通过大量的实例和数据分析了自然分娩的好处,讲解了正常分娩和自然分娩的区别,开展导乐分娩为产妇带来的益处以及如何开展导乐分娩等。

目前,荥阳市妇幼保健院导乐分娩项目也正在紧锣密鼓地进行中,导乐师招聘工作已经结束,即将到北京中国妇幼保健中心促进自然分娩项目部接受培训学习。导乐分娩项目可望于近期实施。



导乐分娩又称舒适分娩,是指医护人员和导乐人员为产妇提供专业化、人性化的服务,并使用非药物、无创伤的导乐仪,阻断来自子宫底、子宫体和产道的痛感神经传导通路,达到持续、显著的分娩镇痛效果,让产妇在舒适、无痛苦、母婴安全的状态下顺利自然分娩。马新奎